



by Jürgen Rieswig

Trendhair



NUMAI PENTRU PERUCI DIN PAR SINTETIC !

Mult stimată clientă,

V-ați hotărât pentru o perucă de calitate -
vă felicităm !

Perucile noastre sunt concepute de designeri
cu faimă internațională. Ele se află mereu la
nivelul celor mai noi tendințe ale modei și constau din cea mai
bună fibră sintetică oferită la ora actuală pe piață.

Perucile care bat la ochi de la distanță constituie modele
nereușite - cu părul necorespunzător tăiat și coafat.

**Pentru a vă bucura cât mai îndelungat de noua dv. coafură, vă
oferim unele sugestii, sfaturi și indicații :**

- Peruca se pune ca o cască de baie și se întinde apoi în
direcția corectă.
- Dacă există o cărare, ea este bine plasată când se află pe
mijlocul sprâncenei (mai bine mai jos decât prea sus).
- La nevoie se vor ridica marginile, iar cu ajutorul unui
pieptăne cu tijă se va strânge propriul păr dedesubtul lor.
- Apoi vă rugăm să presați puțin sau să pieptănați laturile,
iar bretonul să îl trageți pe frunte. Pieptănați atât de puțin
cât este nevoie, în schimb răsfirați doar părul !!

O perucă nu atrage atenția decât atunci când aceasta nu
arată a fi fost aranjată la coafor - deci când este lejeră -
într-o așa-numită "dezordine ordonată".

- Aveți mereu grijă ca marginile perucii să nu fie vizibile.
Dacă purtați ochelari, atunci brațele lor vor fi dispuse pe
perucă și nu împinse pe dedesubt. In caz contrar, marginile
vor ieși la iveală și vor bate la ochi.

Majoritatea perucilor sunt puțin tapate - de unde și forma
perfectă a capului. Dacă este nevoie, pieptănați doar superfi-
cial, pentru a nu strica tapatul și forma capului. Pieptănatul
în măsură mare este o otravă pentru părul ondulat, care cu
timpul devine lins.

Peruca de uz zilnic urmează a fi curățată la circa 6-8 săptămâni.
Dacă doriți puteți apela la serviciul nostru de întreținere. La
noi se efectuează o minuțioasă punere la punct, în cadrul căreia
se reinnoiesc benzile elastice eventual slăbite, se micșorează
după dorință peruca, i se face părul mai ondulat sau mai drept,
mai scurt sau mai lung, de fiecare dată după necesitate.

În cazul când ați avea o perucă de schimb, nu mai depindeți de intervalul de curățat. În plus o singură perucă nu va mai fi atât de mult solicitată. Printr-un curățat permanent la noi vă garantăm o rezistență mai îndelungată la purtare și o calitate mai deloc afectată.

Curățatul îl puteți face și dv. cu oarecare îndemânare și grijă:

- Pieptănați bine peruca de la un capăt la altul cu atenție.
- Dizolvați două capace dintr-un flacon cu șampon special în apă caldută. Puneți peruca înăuntru și lăsați părul să se îmbibe în întregime. Treceți peruca cu grijă prin apă, după care o clătiți bine. Acum dizolvați trei capace de soluție specială de clătit în apă caldută, treceți peruca de trei ori prin apă și clătiți-o cu apă limpede.
- Puneți peruca într-un prosop, apăsați cu atenție și pulverizați peste ea puțin balsam de păr (conditioner).
- Vă rugăm să nu pieptănați cumva peruca în stare udă, ci, așa ciufulită cum este, atârnați-o pe o vază sau o sticlă să se usuce.
- Abia în stare complet uscată puteți pieptăna și fazona peruca, cum o faceți de obicei.

Când efectuați personal spălătul perucii, ondulația și părul își pierd cu timpul din elasticitate. Aduceți atunci din când în când peruca la noi la curățat. Prin procedura noastră vă restituim elasticitatea anterioară a părului!!!

Elasticul slăbește după câțva timp. Peruca devine astfel prea mare; informați-ne în acest sens la următorul curățat și vă găsim remediu contra unui mic supliment de preț.

Nu puneți peruca după purtare oriunde. Așezați-o pe un suport - o vază de flori sau un mic cap special pentru peruci.

Orice perucă suportă bine umiditatea. Lăsați-o să se usuce fără a o pieptăna, deoarece pieptănatul în stare udă îi strică ondulația.

EVITATI SURSE MARI DE CALDURA!

SA NU RECURGETI VREODATA PENTRU PERUCA LA USCATOR DE PAR, FOEN, FIER DE FRIZAT SAU CASCA! ALTFEL PARUL SE DEZINTEGREAZA PRIN TOPIRE!

Vaporii vasului de fiert sub presiune, norii de fum, sauna, solarul, lampa cu lumină roșie, aburii de la cuptor sunt de evitat, căci distrug firele perucii.

Dacă propriul păr iese din perucă, puteți veni la noi spre a-l tăia.

Aveți vreo problemă? Dați-ne telefon sau treceți pe la noi. Vă stăm oricând la dispoziție și vă ajutăm cu plăcere, căci dorim să fiți mulțumită, să arătați bine și să ne recomandați mai departe.

